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	Crisis de precio fruta dulce

	TEXTO:


	El sector agrícola está viviendo una crisis de precios desde el boicot ruso a las exportaciones agrícolas europeas que comenzó en 2014, país que adquiría unos cuarenta millones de kg de fruta dulce y que ahora importa desde China mayoritariamente. Este año pero la crisis se ha agravado por las barreras comerciales fitosanitarias establecidas en la Unión Aduanera Euroasiática desde el 1 de julio (Armenia, Bielorrusia, Federación Rusa, Kazajstán y Kirguistán).

A pesar de las medidas excepcionales aprovadas para la campaña de 2017, la evolución de los precios muestran claramente que se dan las circunstancias que prevé la Organización Común de Mercados (OCM) de los productos agrarios para declarar la grave perturbación del mercado en melocotones y nectarinas.

La situación se ha convertido en insostenible, este año Afrucat, Asaja y la Plataforma en Defensa de la Fruta Dulce exponen que producir un kg de fruta cuesta unos 30 céntimos y ahora se ven obligados a vender por 20.
¿Considera la Comisión  que las medidas excepcionales establecidas para la campaña 2017 para hacer frente a la situación generada por el llamado veto ruso son suficientes?

 ¿Considera la comisión que nos encontramos en situación de perturbación grave de mercado y tiene  previsto adoptar nuevas medidas de urgencia como la retirada de 40.000 toneladas excedentes de nectarinas y melocotones?
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